
5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Un bon petit diable 

Comtesse de Ségur 

1/ Quel âge a Charles au début de l’histoire ? 
 A) 11 ans 
 B) 13 ans 
 C) 15 ans 

2/ Que propose Betty pour protéger Charles des coups 
de sa cousine ? 
 A) fuir 
 B) brûler le fouet 
 C) lui coudre 2 visières en cuir dans son pantalon 

3/ Qui est le protégé des surveillants chez M. Old Nick ? 
 A)Un chat noir 
 B) Le sonneur 
 C) Mme Old Nick 

4/ Quelle est la dernière farce de Charles dans la maison 
Old Nick? 
 A)Il cache la cloche 
 B) Il enduit de glue les chaises des surveillants 
 C) Il plonge le chat dans la soupe 

5/ Quels sont les reproches continuels de Betty à l’égard 
de Charles 
 A)d’avoir tué le chat 
 B) d’avoir tué les lapins 
 C) d’avoir tué la truie 
 

 

 


